

## ГОРОДСКАЯ ДУМА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОДС КОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД БЕЛОУСОВО»

Калужской области

## РЕШЕНИЕ

марта 2024 года №

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского поселения «Город Белоусово»

Руководствуясь ст.ст. 28, 44 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Положением о публичных слушаньях в городском поселении МО «Город Белоусово», утвержденным Решением Городской Думы МО «Город Белоусово» №63 от 14.11.2005 г., учитывая Итоговый документ публичных слушаний, состоявшихся 14.03.2024 г., Городская Дума МО ГП «Город Белоусово»

## РЕШИЛА:

- 1. Внести следующие изменения и дополнения в Устав муниципального образования городского поселения «Город Белоусово», принятый Решением Городской Думы МО «Город Белоусово» № 39 от 16.11.2007 года:
  - 1.1. В части 4 статьи 11 слова «избирательную комиссию муниципального образования» заменить словами: «комиссию, организующую подготовку и проведение местного референдума»;
  - 1.2. В части 2 статьи 12 слова «избирательной комиссией городского поселения» заменить словами: «комиссией, организующей подготовку и проведение муниципальных выборов»;
  - 1.3. Статья 13:
    - 1) в части 1 слова «избирательной комиссией» заменить словами «комиссией, организующей подготовку и проведение муниципальных выборов»
    - 2) В части 2 слова «соответствующей избирательной комиссией» заменить словами «комиссией, организующей подготовку и проведение муниципальных выборов»
    - 3) В части 4 слова «окружной избирательной комиссией» заменить словами «комиссией, организующей подготовку и проведение муниципальных выборов»
  - 1.4. В части 4 статьи 23 слова «избирательной комиссией» заменить словами: «комиссией, организующей подготовку и проведение муниципальных выборов»;
  - 1.5. Статью 28 дополнить частью 1.1. Полномочия депутата Городской Думы МО ГП «Город Белоусово» прекращаются досрочно решением Городской Думы МО ГП «Город Белоусово» в случае отсутствия депутата без уважительных причин на

- всех заседаниях Городской Думы МО ГП «Город Белоусово» в течение шести месяцев подряд;
- 1.6. Статью 37 «Избирательная комиссия городского поселения» признать утратившей силу;
- 1.7. В части 1 статьи 40 слова «аппарате избирательной комиссии городского поселения» исключить;
- 1.8. В части 2 статьи 41 слова «избирательной комиссии городского поселения» исключить;
- 1.9. В пункте 5 части 3 статьи 41 слова «избирательной комиссии муниципального образования» исключить;
- 1.10. В пункте 4 части 4 статьи 41 слова «аппарате избирательной комиссии городского поселения» исключить.
- 2. Направить принятые изменения и дополнения в Устав МО ГП «Город Белоусово» для регистрации в Управление Министерства юстиции по Калужской области.
- 3. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации и официального опубликования (обнародования).

Глава МО ГП «Город Белоусово»

Т.А.Григорьева